

Продуктивная работа пробации

«На страже» №5 (4074) 21.012015г.



В Костанайской академии Министерства внутренних дел Республики Казахстан 15 января состоялся круглый стол на тему: «Проблемы и перспективы организации службы пробации в Республике Казахстан».

Мероприятие проходило под председательством заместителя начальника

Костанайской академии МВД РК, кандидата юридических наук, доцента, подполковника полиции Олжаса Сейтжанова, который выступил с приветственным словом, разъяснил, что в соответствии с решением коллегии МВД Республики Казахстан от 2 декабря 2014 года № 7 «О задачах органов внутренних дел в свете Послания Президента Республики Казахстан Н.А. Назарбаева народу Казахстана от 11 ноября 2014 года «Нұрлы жол – путь в будущее», одной из приоритетных задач оперативно-служебной деятельности органов и подразделений внутренних дел является развитие службы пробации уголовно-исполнительной системы в связи с расширением мер наказаний, не связанных с лишением свободы, и пожелал всем участникам круглого стола продуктивной работы. Заседание круглого стола проводилось в творческом взаимодействии представителей Департамента внутренних дел Костанайской области, Департамента уголовно-исполнительной системы по Костанайской области, научных сотрудников и высококвалифицированных педагогов из числа профессорско-преподавательского состава академии. Одним из самых интересных стало выступление профессора кафедры уголовного, уголовно-исполнительного права и криминологии, кандидата юридических наук Игоря Слепцова, который представил всеобщему вниманию проблемные вопросы при рассмотрении правовых и организационных основ деятельности службы пробации на конкретных примерах из законодательства. На круглый стол в качестве гостей академии были приглашены – инспектор УАП ДВД Костанайской области подполковник полиции Анатолий Антонович Ли, и.о. начальника ОРУИИ ДУИС по Костанайской области подполковник юстиции Марат Мергенов, старший инспектор группы ОРУИИ ДУИС по Костанайской области капитан юстиции Ирина Шодорова, начальник отдела УИИ г. Костаная ДУИС по Костанайской области подполковник юстиции Ербол Кокиев, психолог психологической службы учреждения УК 161/1 ДУИС по Костанайской области Марианна Тасмагамбетова. В ходе мероприятия все гости принимали активное участие, выступали с докладами, раскрывая в них проблемные вопросы развития института службы пробации в Республике

Казахстан, оказания социально-правовой помощи осужденным, состоящим на учете службы пробации, проведения профилактических бесед с подучетными лицами в зависимости от их склонностей к совершению повторных правонарушений, взаимодействия участковых инспекторов полиции с сотрудниками службы пробации и многие другие по заявленной тематике, предлагая способы их решения. Итогом проведенного мероприятия стали рекомендации, которые, по нашему мнению, помогут практическим работникам в осуществлении их профессиональной деятельности. Практика не может быть продуктивна без теории и наоборот, именно поэтому крайне целесообразно проводить подобные мероприятия, на которых сотрудники имеют возможность расширить свой профессиональный кругозор, обменяться опытом со своими коллегами и принять участие в рассмотрении важных вопросов, касающихся службы и деятельности ведомственных заведений.

**Елена ЗАВАЦКАЯ,
майор полиции,
Костанайская академия МВД РК**